

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ТРСЕНИК, СЕПТЕМБАР 2005. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVI, БРОЈ 2240



ШЕШЕЉ
СРПСКИ ЈУНАК

ЛАКО ЈЕ ОБЕЋАТИ...

Још једна у низу општинских управа која нема концепцију рада и стратегију развоја утиче на то да трстеничка општина и даље стагнира и лоше функционише на свим нивоима.

Неефикасност, нерационално трошење буџетских средстава без јасне представе о јасном стању у општини од стране општинске власти наводи нас на закључак да ће ова неприродна коалиција на челу са Радованом Радовићем завршити ову годину на власти а да ништа значајно није учинила у решавању горућих проблема грађана наше општине. Најважније је било код формирања власти да дође до ухлебљења појединих страначких функционера из Ракине странке Г17+, Демократске странке и сличних који чине коалицију. Самовоља и замршительство у области урбанизма која датира од раније није заобишла ни ову власт. Много је грађевинских објеката изграђено са дозволама које су издате под сумњивим околностима и које често нису законом и правилима о градњи објеката поткрепљени. Општинска управа често у тој области не штити грађанина појединца већ гледа своје интересе и интересе појединаца који су њој блиски.

Стање у саобраћају и саобраћајницама је очајно после велике буке око "Аутопревоза" Врњачка Бања и "Бобивита" који су међусобно конкурентске фирме, грађани се и даље возе уз високу цену возних карти у неисправним аутобусима. Председник општине Радован Радовић форсирао је својевремено услуге "Бобивита" али као што се зна овај аутопревозник је одустао од даљег пружања услуга превоза грађанима општине Трстеник.

У области саобраћајница ниједан део путне мреже није реконструисан на територији општине Трстеник, а шта може да се очекује у тој области када знамо да су једва и рупе попуњене на постојећој путној мрежи.

Олака обећања код решавања овог проблема од стране председника општине и његових коалиционих партнера када су питању изградња мостова и надвожњака обећања које они добијају са републичког нивоа су само мртво слово на папиру и празне речи.

Не решава се проблем водоснабдевања грађана, водовод и даље постоји у склопу Комуналца, а требало га је издвојити и осамосталити, тако да се проблеми водоснабдевања решавају на дужи рок и то квалитетно за сва насељена места на подручју наше општине, уз напомену да ће у наредном периоду бити проблем уопште у свету воде и уопште водоснабдевања.

Нигде на подручју општине није се започело са изградњом канализационе мреже, као што су обећавали у изборној кампањи коалициони партнери господина Радована Радовића.

Ако је ишта ова општинска власт требала да уради,

она је морала да учини све да помогне пољопривреду наше општине, међутим и на том плану се у пракси ништа не чини осим што су јаки на речима:

- не решавају се имовинско правни односи;
- не постоји аграрни буџет као што многе општине у Србији имају, а који би служио реализацији пројеката у пољопривредној производњи;
- није формирана пољопривредна станица где би се стручњаци ставили на услугу пољопривредницима иако су у изборној кампањи коалицији партнери тај проблем стављали као приоритет: Г17+, Демократска странка и други;
- не иде се са формирањем удружења у области пољопривреде, што би требало да буде главна обавеза општинске власти;
- на пољу лозног и другог садног материјала није учињено готово ништа, и даље у тој области влада потпуна неорганизованост произвођача, тј. за лојалну конкуренцију на српском и другим тржиштима је потребно произвест такав калем где ћемо достићи статус квалитета који задовољава потребе тржишта у свету;
- о виноградарству и воћарству уопште и да не говоримо где влада потпуни хаос тако да не може произвођач да буде сигуран у своју производњу јер често и поред ниске цене није у могућности свој производ ни да наплати;
- додуше нешто се покушава у области сточарства, али општина није ни ту изашла са јасним циљем и концепцијом што би пратило и одређене повољности које би заинтересовало сточаре том врстом производње.

На прагу смо нове сезоне грејања које је већ поскупело под сумњивим околностима да општински парламент о томе није расправљао а требао је, па и поред тога најављује се незванично ново поскупљење грејања. Ако квалитет грејања буде као прошле зиме где је било искључења по неколико сати у току дана онда можемо да претпоставимо шта нас све очекује. Цене комуналних услуга су такође поскупеле.

Дивље депоније и даље разасуте свуда по насељеним местима, потоцима и др. а тај проблем нити се решава нити се више помиње од стране председника Радована Радовића и његових коалиционих партнера. Узгред буди речено, господин Радовић много више води бригу о томе где ће Врњачка Бања да одлаже смеће нудећи им услуге наше депоније него што води рачуна о грађанима који су га бирали. Уосталом он је својевремено изјавио да грађани треба да пале кесе и пластику и на тај начин учи како да уништавамо наш еколошки амбијент, при чему се поставља питање да ли то ради било ко у свету.

Уместо да постојеће комунално предузеће "Комстан" преузме одговорност и да проблеме одлагања смећа и друге послове који су у његовом

домену решава у целој општини Радован Радовић и коалиција на власти формирају комунална предузећа по селима која ће скупо да коштају грађане а своје проблеме неће решавати квалитетно.

Такође грађанима ова власт није омогућила и увела ред да се на адекватним паркиралиштима уз добру организацију и контролу омогући сигурно и прописно паркирање возила на задовољство свих грађана, већ у граду у том смислу влада потпуни хаос.

На крају општинско руководство и Радован Радовић задужују општину тј. њене грађане кредитима а како ће се та средства утрошити и усмерити остаје да се види. Имам утисак да нашу општину води и њом руководи менаџер који долази из Београда крајем недеље или за време викенда, одржи по неки састанак, продаје маглу и није ни чудо што на таквим седницама можемо да видимо на телевизији председник општине уместо да седи на своме месту он седи у зачељу. Нажалост времена за чекање нема много јер је оваквој општинској власти време већ истекло.

СРПСКИ РАДИКАЛИ ИАКО СУ ОПОЗИЦИОНА СТРАНКА У НАШОЈ ОПШТИНИ У МНОГИМ МЕСТИМА УСПЕШНО РЕШАВАЈУ ПРОБЛЕМЕ ГРАЂАНА

С'обзиром на предизборна обећања у Страгарима се кренуло у акцију осветљавања игралишта за децу и омладину, уређења терена око игралишта и др. Месни одбор СРС и одборник овог места Анђелка Атанасковић приступили су реализацији датих обећања. Радови су у току и приводе се крају. Укупна вредност инвестиционих радова за осветљење игралишта за мале спортове је 478.525,00 динара. Извођач радова је Електродистрибуција Трстеник по пројекту Дирекције за пројектовање и изградњу Трстеник. Средства је обезбедио инвеститор тј. насељено место Страгари у износу 70% инвестиција уз учешће општине Трстеник по обећању од 30% како би се објекат привео крају и ставио у функцију.

Носиоци ове акције, чланови и симпатизери СРС су предњачили својом ангажованости али импонује и та чињеница да су млади људи, ђаци и родитељи безрезервно подржали ову акцију и у њој учествовали. Поред осветљења игралишта у Страгарима се ради још један обиман посао: ремонт ниске напонске мреже на трафо реону Страгари, вредност ремонта је 4.350.000,00 динара.

Електродистрибуција-Краљево Трстеник и мештани чији је представник, односно месни одборник и носилац ове акције потпредседник општинског одбора СРС дипломирани инжењер пољопривреде Атанасковић Герасим, су се договорили да заједничким средствима и радом

изврше ремонт нисконапонске мреже у дужини 120 поља (4,32 км).

Обавезе наручиоца радова је да изврши ископ и бетонирање темеља за уградњу стубова (укупно 45 комада) а вредност ових радова је 270.000,00 динара. Електродистрибуција има обавезу да обезбеди потребан материјал да изведе комплетне радове на ремонту, да изврши технички пријем и објекат пусти у рад, да обезбеди стубове за осветљење игралишта за мале спортове (6 комада) и изврши електромонтажне радове на овом објекту материјалом које обезбеђује наручилац радова.

И поред извесних опструкција мањег броја појединаца ове радове смо врло брзо и ефикасно привели крају захваљујући пре свега свим мештанима Страгара који су својим радом и улагањем урадили свој део посла у предвиђеном року.

Овим се сигурно неће завршити активности за побољшање услова живота у овом селу тј. наредне акције које се брзо и енергично морају спровести су:

1. Увођење парног грејања у школски објекат за које је урађен пројекат код Дирекције за урбанизам и изградњу. Донета је одлука на школском одбору да се са реализацијом крене почетком септембра.

2. Уређење сеоских путева (пољских и некатегорисаних путева) и санирање депонија смећа.
3. Обезбеђење парцела за гробља и спровођење акције уређења те парцеле како би користила сврси.
4. Побољшање културно-спортског живота у селу укључењем у програм републичке смотре такмичења села која се у октобру месецу одржава у Великој Дренови.

И на крају позивамо све мештане да се оваквим акцијама и даље одазивају без обзира на политичко опредељење.

Одбор насељеног места Страгари

АКТИВНОСТИ МЕСНОГ ОДБОРА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ У МЕСНОЈ ЗАЈЕДНИЦИ БОГДАЊЕ

На задњим изборима за месну заједницу СРС је убедљиво победила и чине већињу у скупштини МЗ Богдање. Тиме је СРС и преузела одговорност у решавању проблема грађана која су домену месне заједнице.

По речима господина Милана Јанићијевића, председника месне заједнице Богдање одмах по конституисању скупштине месне заједнице ново руководство је сачинило програм рада за текућу годину и одредило смернице деловања. С'обзиром да је ова месна заједница погођена и елементарним непогодама у два наврата били смо приморани и на непредвиђене активности.

Извршено је прочишћавање корита богдањске реке од завршетка каналсаног дела до ушћа у

Западну Мораву, санирано је домаћинства Александра Апостоловића јер је дошло до одрона које је река проузроковала током тог невремена, извршено је проширење кривине изнад дома и довођење пута у прописану ширину. Спроведена је општа акција чишћења општинског дворишта од растиња и отпада. Српски радикали су спровели акцију постављања багремовог патоса на скелу у Богдању, чиме рачунамо да смо тај проблем решили за наредних десет година. Извршена је акција чишћења дивље депоније поред Западне Мораве и да би се спречило даље бацање смећа постављене су прописано обележене табле упозорења уз присуство и сагласност општинске инспекције. Очишћено је двориште око бунара одакле се мештани Богдања снабдевају водом. Наредне активности су санирање олука на школи у Богдању, мењање азбестних цеви на водоводу Четрнског краја, израда локалних путева општинским булдожером при чему су средства за ту сврху већ пребачена на рачун Дирекције за планирање и изградњу. Затим ћемо извршити насипање пољских и сеоских путева, извршити санирање ударних рупа на асфалтном путу и решити проблем тзв. врзина и јендека у целом селу.

Такође покренули смо активност враћања имовине МЗ Богдање која је била претходни власник ТП "Западна Морава" у сарадњи са председником Комисије за уређење правно имовинских односа Домова културе и других објеката господином Атанасковић Герасимом и управо смо и добили ових дана информацију да је на задњој седници те Комисије уз сагласност директора ТП "Западна Морава" господина Драгана Миљића тај проблем практично решен остаје само да се потребном документацијом то и потврди, рекао је на крају господин Јанићијевић.

ДОМОВИ КУЛТУРА И ДРУГИ ОБЈЕКТИ ПОНОВО ЋЕ ПОСТАТИ ВЛАСНИШТВО НАСЕЉЕНИХ МЕСТА ОДНОСНО ОПШТИНА

Одборнички клуб СРС је на седници скупштине општине иницирао враћање домова културе месним заједницама односно општини што у пракси значи и изузимање тих објеката из даљег поступка приватизације а истовремено спречава њихово пропадање јер у њима тренутни власници поједине земљорадничке задруге не воде ама баш никаква рачуна. Тиме се исправља једна неразумна одлука из комунистичког периода где су сви домови културе а и неки други објекти припојени и на поклон дати појединим земљорадничким задругама иако су их грађани издвајањем и личним трудом сами градили.

По речима председника комисије за утврђивање правно имовинских односа домова културе и враћање ранијим власницима господина Атана-

сковић Герасима читава ствар је приведена крају и договор је извршен са једним бројем директора земљорадничких задруга да се домови културе врате селима односно општини.

ОДБОР НАСЕЉА СТОПАЊА НАСТАВЉА СА АКТИВНОСТИМА

Одбор насеља Стопања и одборник СРС господин Мирољуб Тодоровић заједно са председником одбора Драгољубом Живановићем успели су заједно са мештанима да реше следеће проблеме: у време мајских киша извршено је санирање и уграђене су бетонске цеви за пропусте у вредности од 35.000,00 дин., ископан је канал од села до реке Западне Мораве који им је спречавао даље плављење плодних ораница. Вредност инвестиције је 80.000,00 дин, асфатиран је део сеоског пута у површини од 750 кв. метара, извршено је крпљење рупа по асфалним улицама у селу, оспособљена противградна станица у Стопањи у износу од 10.000,00 дин., штампано је 400 бројева сеоских новина "Дубрава", пружена је помоћ угроженима од поплава у Банату, основан је фудбалски клуб који није радио 10 година, основан одбојкашки женски клуб, постављена пумпа за воду на старом гробљу, које истовремено очишћено и сређено од разног отпада и корова, спроводи се активност на уређењу порте где су обезбеђене донације од 350.000,00 дин. из средстава МЗ од 200.000,00 дин. , настављају се активности на снабдевању грађана здравом пијаћом водом са система "Ћелије", укупно вредност инвестиција 400.000 евра при чему грађани уплаћују у пет рата 700 евра по прикључку. Општина Трстеник је дала кредит од 10.000.000,00 дин.

Овим путем се захваљујемо свим донаторима, јавним установама, предузећима и приватним предузетницима као и мештанима у нади да ће и наредни план такође бити испуњен, при чему је ово пример добре сарадње међу изабранима МЗ Стопања, која је у току реализације отварање радио станице "Дубрава", затим одржавање манифестације "Дани поврћа", изградња новог гробља и капеле, уређење центра села, насипање пољских путева, уређење Дома културе, постављање две трафо странице, колске ваге, уређење пијаце, израда пројекта за канализациону мрежу, уређење речнок корита реке Сребрнице, настављамо са асфатирањем осталих путева у селу и друго, истакао је Драгољуб Живановић, пред. одбора.

Оснивач и издавач

др Војислав Шешел

Главни и одговорни уредник

Елена Божић Талијан

Редакција издања

Општинског одбора СРС Трстеник

Штампа "Графика Нешин"

Тираж: 4.000 примерака